

# Naše čestitke in pozdravi Titu

Ljubljana je iz srca pozdravila štafeto mladosti, v kateri so zbrane najboljše želje pionirjev in mladincev, narodov in narodnosti, vseh delovnih ljudi in občanov Jugoslavije za 86. rojstni dan tovariša Tita. Njegove besede so mladim vedno odpirale nova obzorja v boljši in lepši jutri. Tita in mladino povezuje brez števila čvrstih vezi, Titova vizionarna misel in revolucionarno delo sta studenec, iz katerega se napajajo mlade generacije. Zato vsako leto mladinci ponesejo štafetno palico po vsej naši domovini, po tisočih prepotovanih kilometrih sprejme štafetno palico tovariš Tito s pozdravi in iskrenimi čestitkami vse Jugoslavije.

O slavnostnem vzdušju, ki je preplavilo Ljubljano, ko je gostila štafeto, naj spregovore fotografije.

## Srečanje s tovarišem Titom

Gotovo je za vsakogar srečanje s tovarišem Titom posebno doživetje. Vsi smo o njem veliko slišali, gledamo ga na televiziji, vendar le redko nanese, da ga vidimo od blizu ali mu celo stisnemo roko.

Ko sem zvedela, da mu bom ob odhodu iz Slovenije skupaj še z drugimi pionirji izročila cvetje, mi ni bilo jasno, kako bo to srečanje potekalo. Z malo treme sem tisto jutro ponavljala nekaj stavkov, ki sem mu jih želela reči v pozdrav. Šlo je kar dobro, vendar me je skrbelo, da se mi ne bi zataknilo na letališču. Čas je tisto sončno jutro hitro mineval in že smo stali pionirji in drugi lepo razvrščeni pred letalom. Kmalu se je pripeljal tovariš Tito, se poslovil od svojih sodelavcev in pristopil k nam, pionirjem. Ko sem začela s pozdravom, sem še imela tremo, toda naenkrat se mi je zazdelo, da me tovariš Tito in drugi poslušajo z naklonjenostjo, tako da sem kar uspešno vse povedala. Tovariš Tito mi je stisnil roko, se pozdravil še z drugimi pionirji ter odšel v letalo. Naš predsednik se mi je zdel neposreden in kadar ga sedaj vidim na televiziji ali v časopisu, se pogosto spomnim na svoje srečanje z njim.

Vesna Klemenčič, 5. b  
OŠ Prežihov Voranc



Štafeto so slovesno pozdravili tudi pred spomenikom revolucije.



Slovesna prireditev je bila tudi na kolodvoru.



Utrinek s skupne poti obeh štafet po Prešernovi cesti. Lokalna štafetna palica, ki ima v prerezu obliko peterokrake zvezde, je letos obiskala mlade vseh krajevnih skupnosti v občini in večino delovnih organizacij, kjer so jo sprejeli z navdušenjem in bogatimi kulturnimi programi.



Osrednja prireditev na stadionu je prikazala ustvarjalnosti mladih, s posebnim poudarkom na delu družbenih organizacij in društev. Predstavili so se pevci, jadralni modelarji, karateisti, taborniki in drugi.